Jméno a pfijmeni: Trida:

Kontrolni Ukol z matematiky €. 7

Kontrolni tkol prosim odevzdejte nejpozdéji v Gtery 5. 5. 2020 do 12.00 hodin

Aritmetika:

1. Do tabulky doplf, zda jsou dana cisla délitelna 3, 4, 5, 6 a 9 (pis ANO — NE):
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3. V5 hodin vyjely z konecné stanice 2 autobusy. Prvni linka ma interval 20 minut a druha 45
minut. V kolik hodin vyjedou obé linky z této stanice opét spoleéné&?
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4. Na jaké nejvétsi mnozstvi skupinek Ize rozdélit 90 déti a 24 ucitelli, pokud ma byt v kazdé
skupince stejny pocet déti i stejny pocet uciteli? Kolik bude uéitelt a kolik déti v kaidé
skupince?
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Geometrie:
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Dopoditej zbyvajici vnéjsi a vnitini Ghly v trojuihelniku na obrazku:
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Jsou dany velikosti dvou vnitinich ahld v trojahelniku. Dopogitej zbyvajici velikost vniténiho
uhlu a urdi, o jaky trojuhelnik se jedna (ostrouhly, pravouhly, tupouhly).
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Jedna se o trojuhelnik PZPLQ/HLV
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